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(Jogi aktusok, amelyek közzététele nem kötelező)

TANÁCS

A TANÁCS HATÁROZATA

(2006. február 27.)

az egyrészről az Európai Közösségek és tagállamai, másrészről a Svájci Államszövetség közötti, a
személyek szabad mozgásáról szóló megállapodáshoz csatolt, a Cseh Köztársaságnak, az Észt
Köztársaságnak, a Ciprusi Köztársaságnak, a Lett Köztársaságnak, a Litván Köztársaságnak, a
Magyar Köztársaságnak, a Máltai Köztársaságnak, a Lengyel Köztársaságnak, a Szlovén
Köztársaságnak és a Szlovák Köztársaságnak az Európai Unióhoz történő csatlakozása
következtében a megállapodásban szerződő félként való részvételéről szóló jegyzőkönyvnek az

Európai Közösség és annak tagállamai nevében történő megkötéséről

(2006/245/EK)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre, különösen annak 310. cikkére, összefüggésben
annak 300. cikke (2) bekezdése első albekezdésének második mondatával és 300. cikke (3) bekezdésének
második albekezdésével,

tekintettel a 2003-as csatlakozási szerződéshez csatolt csatlakozási okmányra, különösen annak 6. cikke (2)
bekezdésére,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

tekintettel az Európai Parlament hozzájárulására (1),

mivel:

(1) A Bizottság, a 2003. május 5-i meghatalmazását követően tárgyalásokat folytatott a Svájci Állam-
szövetséggel az egyrészről az Európai Közösségek és tagállamai, másrészről a Svájci Államszövetség
közötti, a személyek szabad mozgásáról szóló megállapodáshoz csatolt, a Cseh Köztársaságnak, az
Észt Köztársaságnak, a Ciprusi Köztársaságnak, a Lett Köztársaságnak, a Litván Köztársaságnak, a
Magyar Köztársaságnak, a Máltai Köztársaságnak, a Lengyel Köztársaságnak, a Szlovén Köztársa-
ságnak és a Szlovák Köztársaságnak az Európai Unióhoz történő csatlakozása következtében a
megállapodásban szerződő félként való részvételéről szóló jegyzőkönyvnek az Európai Közösség és
annak tagállamai nevében történő megkötéséről.

(2) A 2004. október 26-i tanácsi határozat értelmében és figyelemmel a későbbi időpontban történő
megkötésére, a jegyzőkönyv 2004. október 26-án az Európai Közösségek és a tagállamok nevében
aláírásra került.

(3) A jegyzőkönyvet jóvá kellene hagyni,

HUL 89/28 Az Európai Unió Hivatalos Lapja 2006.3.28.

(1) A Hivatalos Lapban még nem tették közzé.



A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

1. cikk

Az egyrészről az Európai Közösségek és tagállamai, másrészről a Svájci Államszövetség közötti, a személyek
szabad mozgásáról szóló megállapodáshoz csatolt, a Cseh Köztársaságnak, az Észt Köztársaságnak, a Ciprusi
Köztársaságnak, a Lett Köztársaságnak, a Litván Köztársaságnak, a Magyar Köztársaságnak, a Máltai Köztár-
saságnak, a Lengyel Köztársaságnak, a Szlovén Köztársaságnak és a Szlovák Köztársaságnak az Európai
Unióhoz történő csatlakozása következtében a megállapodásban szerződő félként való részvételéről szóló
jegyzőkönyvnek az aláírása a Közösség és annak tagállamai nevében jóváhagyásra kerül.

A jegyzőkönyv szövege e határozat mellékletét képezi.

2. cikk

A jegyzőkönyv (1) 6. cikkében előírt értesítést a Közösség nevében a Tanács elnöke küldi meg.

Kelt Brüsszelben, 2006. február 27-én.

a Tanács részéről
az elnök

U. PLASSNIK

HU2006.3.28. Az Európai Unió Hivatalos Lapja L 89/29

(1) A jegyzőkönyv hatálybalépésének időpontját a Tanács Főtitkársága közzéteszi az Európai Unió Hivatalos Lapjában.


